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Biografie


Sabine Reifenstahl, geb. 1969, ist ihrer Heimat Mecklenburg stets treu geblieben. Als Sachbearbeiterin in einer Kreishandwerkerschaft fesseln sie Zahlen und Fakten. Im Schreiben findet sie einen Ausgleich dazu.
Mit ihren Geschichten entführt sie in fremde Welten, zeigt menschliche Grenzbereiche und öffnet neue Blickwinkel. Die Erzählungen sind genreübergreifend von querbeet bis queer: Liebesgeschichten, Fantasy, Erotik, aber auch kritische Beiträge. Die Autorin möchte berühren, zum Nachdenken anregen und für Akzeptanz gegenüber dem Leben und der Liebe in allen Facetten werben.
Nach Dutzenden Kurzgeschichten in Anthologien und Literaturmagazinen erschien im Dezember 2021 ihr Debütroman »Aus Drei wird Liebe« im Main-Verlag. 2022 brachte sie »Mittsommerlegende – Zauberhafter Jasmin«, »Nachtwesen und Schattengeschöpfe« und »Winterzauber und Raunachtglanz« heraus. Ihr Fantasyroman »Dunkelheit und Silberglanz« erscheint demnächst beim Legionarion-Verlag. Ein queerer Roman folgt beim Main-Verlag.
